



послестовие

Так уж повелось в "Афише", что наши музыкальные обозреватели Леонид Андрулайтис и Василий Кучеренко обычно расходятся в оценках одних и тех же музыкальных событий. Поэтому, когда они готовили тексты, посвященные концерту "Deep Purple", мы ожидали привычного разброса мнений. Однако, обманув доверие редакции, оба автора разразились приведенными ниже панегириками. Поэтому редакция дополнила их материалы краткой репликой одного из постоянных читателей журнала.

Deep Purple в Иркутске – они настоящие!!

Безапелляционно и категорически заявляю — шестой по порядку концерт в программе грандиозного российско-украинского тура Deep Purple удался на славу. Это признали и сами музыканты группы. Это признали и тур-промоутеры Олег Акимов и Александр Иванов, получившие после шоу персональные комплименты в свой адрес от самого Яна Гиллана, обычно скупого на похвалы всем, кроме себя любимого. Наконец, это признали и сами иркутяне из числа зрителей.

По осторожным намекам некоторых ветеранов ансамбля, высказанным в частных разговорах, проведя более 30-ти лет в бесконечных гастроях, они хотели бы более спокойной жизни. Годы, все-таки, берут свое, но только в этом смысле! А в отчетном концерте группа предстала не по возрасту динамичным коллективом с высоким уровнем совокупной и индивидуальной положительной энергетики. Чего стоят иркутские вокалисты Гиллана, которые на моей памяти он ранее демонстрировал только в молодости, да и то в комфортных студийных условиях. Что касается пресловутого возраста, то вряд ли кто-то осмелился бы назвать фронт-мена D.P. старой развалиной после того, как он, приподняв микрофонную стойку, элегантно кистевым движением несколько секунд вращал ее без видимого напряжения.

Контактные и благорасположенные "Перплы", пожимавшие руки поклонников и дававшие автографы по ходу выступления, были

настолько впечатлены приемом, что исполнили на бис сразу три вещи, чего не делали ни в одном из пяти предыдущих городов. Водушевленная публика терпеливо, с пониманием дождалась начала концерта лишней час из-за подозрительного пакета, обнаруженного в зрительном зале служебной собакой. Наконец, организаторы концерта проявили невиданную ранее предприимчивость и изобретательность во всех организационных аспектах: от масштабной и в то же время разумно спланированной рекламно-информационной поддержки до многообразных и гибких вариантов практически стопроцентного распространения весьма недешевых билетов. Все это, вместе взятое, лишило какого бы то ни было ложного пафоса приветствия, которым обменивались практически все участники события до и после действа: "С праздником!". Праздник действительно удался. И если нам с вами, дорогие земляки, ну никак невозможно было видеть и слышать первые залные выступления в истории Deep Purple, то по имеющейся информации не исключено наше состоявшееся участие в другом историческом событии — последних гастроях великой рок-группы.

P.S. Что касается нынешнего величия DP, подвергаемого сомнению скептиками, то позвольте ответить словами умницы и остролова Роджера Гловера, сказанными накануне автору этих строк примерно по тому же поводу: "Есть вещи, которые со временем не меняются!". Это классика, господа!

ВВК